

您还记得下肢高位截瘫、在全国残运会上一鸣惊人的80后孟津女孩宋胭脂吗？ 轮椅上的神射手，去国家队报到了



□见习记者 蒋颖颖 记者 申利超 特约记者 朱晓玲 文/图

本报讯 您还记得那个下肢高位截瘫的80后孟津女孩宋胭脂吗？就是她，在今年6月举办的全国残疾人运动会上，获得了4块银牌，还被组委会授予体育道德风尚奖。（详见本报2011年6月24日A11版）昨日，这位身残志坚的姑娘终于如愿以偿，前往广州参加国家残疾人射箭队的集训。（如图）

“半个月前，我的教练邵淑芬打来电话，说国家残疾人射箭队集训的名单里有我的名字，让我到位于广州的射箭训练基地参加集训。”宋胭脂说，这是她梦寐以求等待许久的消息，如果成绩突出，就能够正式入选

国家队，参加明年的伦敦残奥会。

宋胭脂说，进入国家队一直是自己的梦想。全国残疾人运动会一结束，载誉归来的她训练更认真了。由于条件有限，没有专业的弓箭等设备，她就买了一个拉力器，在家里定期进行力量训练。

昨日，宋胭脂一大早就起床，在市、县残联工作人员护送下，中午12点登上了飞往广州的飞机。

据了解，宋胭脂将在广州进行为期半年的集训，若表现出色，有望征战奥运赛场。她表示，在广州集训的这段时间，她会努力训练，力争站在奥运赛场上为祖国征战，为家乡添彩！

跟踪报道

秋雨过后，村民吃井水吃坏肚子 专家支招：不必恐慌，往井里放点漂白粉试试

□记者 王振华

本报讯 昨日，宜阳县莲庄乡孙留村村民刘先生打来电话反映：前几日的大雨过后，家人吃了村里的一口水井的水后拉肚子，他想询问在水中放哪些药能预防拉肚子？是否有更好的净化水源的方法？

洛阳市疾控中心公共卫生研究所副所长孙磊介绍，目前我市集中供水的自来水厂都设有消毒设施，使水质达到饮用水标准。而

部分村里村民自挖的自备井绝大多数都没有消毒。前段时间由于连续下雨，不但使地下水位上升，而且地面的雨水也流到井里，对水质造成污染。如果直接饮用，就可能发生腹泻。

发生这种情况，村民们不必过于恐慌，大家可以自己动手对井水进行消毒处理，具体做法就是：每天早饭前和午饭后，对井水投放一定量的漂白粉。投放的标准是：将水澄清半小时后，可以闻

到淡淡的氯气味为宜，如果气味刺鼻，则表示用量过多。

另外，孙所长提醒大家，在每年的丰水期，尤其是夏秋涨水期，是水质污染比较严重的时候，村民们打来的井水，首先要过滤掉泥沙等杂质，并且一定要煮沸后才能饮用。

专家预计半个月后地下水位将下降到正常水平，井水自动澄清后水质会好转，到时村民们可以放心饮用。

相隔10年，兄弟俩犯了同样的罪 老大携妻带儿潜逃，被抓时当年两岁的孩子已15岁

□见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 胡晓

本报讯 几天前，强奸同村女青年后潜逃长达13年的犯罪嫌疑人王涛被警方抓获并押解回洛；一个月前，他的弟弟王伟同样因强奸女青年刚刚投案自首。

13年前的一天，嵩县田湖镇的王涛到田湖镇一舞厅跳舞，后用车将同村一名醉酒的女青年拉

至田湖镇木材交易市场一房间内强奸。案发后，王涛携妻带子和不满两岁的儿子外逃。

全国公安机关“清网行动”开始以来，办理此案的嵩县公安局车村派出所民警多次做王涛家人的思想工作，并通过走访摸排，了解到王涛在广州番禺一工厂打工。在当地警方配合下，办案民警本月16日晚将其抓获。此时，王涛携妻儿潜逃已达13年之久，当

年2岁的孩子，如今已经15岁。

无独有偶。另据民警介绍，王涛的弟弟王伟，2008年6月将本村一女子强奸后畏罪潜逃至浙江某地打工，距今也已3年。“清网行动”开始后，嵩县公安局民警对其家属多次规劝，8月21日，王伟返回嵩县投案自首。

目前，王涛、王伟兄弟俩均已被刑事拘留。（文中犯罪嫌疑人均为化名）

政府主办 权威媒体倾力打造的豫西唯一品牌车展 2011中国洛阳河洛文化旅游节重要经贸活动

2011中国洛阳金秋汽车博览会

今日盛大开幕

主办：洛阳市人民政府 承办：洛阳日报报业集团 时间：9月22日-25日 地点：新区体育中心广场

政府主办 品牌展会 厂家特批 空前优惠

参展品牌：

一等奖：东风日产NISSAN高档渔具4套（每套价值2580元，每天抽1套）
 二等奖：K5汽车模型16个（每天抽4个）
 三等奖：长城哈弗H6汽车模型32个（每天抽8个）

洛阳日报报业集团广告管理中心法律顾问：河南亚昌律师事务所 地址：洛阳市东大街 电话：15903796123 E-mail: lsm1067@126.com